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Информация 

о муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении

города Новосибирска «Средняя общеобразовательная школа № 177»

Школа № 177 была открыта 13 декабря 1965 года. 

В 2017-2018 учебном году в школе обучаются 1035 учащихся в 38 классах-комплектах, 42 ребенка с ограниченными возможностями здоровья. 

На базе школы открыты 10 и 11 мультипрофильные классы с группами социально-экономического, информационно-технологического и информационного профилей. В целях реализации профилей образовательное учреждение сотрудничает с Сибирской академией финансов и банковского дела и Новосибирским авиастроительным лицеем. 
Ежегодно учащиеся школы принимают участие в олимпиадах, научно-практических конференциях, предметных и творческих конкурсах, спортивных соревнованиях различного уровня, занимая призовые места. Среди выпускников 2017 года 4 - отличники учебы,  медалисты «За особые успехи в учении»: Шестак Павел – победитель X открытого регионального экономического фестиваля образовательных организаций «Прошлое, настоящее и будущее города Новосибирска и Новосибирской области» (секция прикладной математики). Ерлина Ксения, Большакова Анастасия, Покореева Александра - победители в номинации «Лучшая исследовательская работа» на научно-практической конференции в САФБД.

Абрамова Светлана – победитель областной олимпиады по психологии, Машанов Сергей и Дорофеев Александр — дипломанты 3-ей международной научно-практической конференции «Добросовестность и добрососедство: вызов современности».
Горбунов Павел, Машанов Сергей являются членами Общественного молодёжного совета города Новосибирска. 

Педагогический коллектив школы – творческая команда профессионалов, использующих передовые образовательные технологии. 75% педагогов имеют высшую и первую квалификационные категории. Среди педагогов 4 – выпускники МБОУ СОШ  № 177. Педагоги  школы награждены Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, знаком «Отличник народного просвещения».
В настоящее время МБОУ СОШ № 177 работает в инновационном режиме. Является стажировочной площадкой по реализации регионального проекта «Обучение и социализация детей с ограниченными возможностями здоровья в инклюзивном образовательном пространстве Новосибирской области», сетевой инновационной площадкой проекта «Политехническая школа», площадкой по реализации Всероссийского проекта «Школа – лаборатория инноваций», участником Государственной программы «Доступная среда». 
На базе учреждения проводятся семинары, круглые столы, мастер-классы районного, городского и регионального уровней. Опыт работы школы представлен на Всероссийском практическом форуме «Образование 2016» в г. Москва, V Всероссийском форуме «Все звезды – в гости к нам!» в г. Пермь, XXV образовательной выставке «УЧСИБ-2017» в рамках круглого стола «Инженерное образование как условие личностного роста обучающихся», Всероссийском семинаре-совещании «Модернизация технологий и содержания обучения в соответствии с ФГОС».
В 2016-2017 учебном году МБОУ СОШ № 177 признано лауреатом I Всероссийского конкурса «Успешная школа» (г. Москва), лауреатом городского конкурса «Инновации в образовании» в номинации «Обеспечение процесса реализации ФГОС»; награждено малой серебряной медалью Международной выставки «УчСиб-2017» в номинации «Инновационные педагогические технологии в современной школе».

Директор школы – Сысоева Ирина Михайловна, Почетный работник общего образования Российской Федерации, член совета директоров образовательных организаций Дзержинского района.
Директор МБОУ СОШ № 177
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