Информация о муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Лицей № 22» города Иваново
Адрес: 153025,  Ивановская область, город Иваново, ул. Академика Мальцева,  дом 36,  тел.8(4932) 37-34-15,  e-mail: school22@yandex.ru
Директор: Рожкова Изольда Владимировна. Руководит образовательным учреждением с  17 января   2013 г.
Педагогические кадры
За достигнутые успехи в области обучения и воспитания 32% учителей лицея имеют отраслевые награды, в том числе 3-е носят звание Заслуженного учителя Российской Федерации, 4 награждены нагрудным знаком «Почётный работник общего образования», 23 человека награждены Почетными грамотами Министерства образования и науки Российской Федерации 
77,4 % учителей имеют высшую и первую квалификационные категории. 4 педагога имеют ученую степень, 20% - являются победителями Федерального конкурса «Приоритетный национальный проект «Образование», 7 человек  являются победителями и призерами регионального этапа конкурса «Педагогический дебют» и «Педагог года».


Достижения образовательного учреждения
МБОУ «Лицей № 22» трижды являлся победителем регионального этапа конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы (2006, 2007, 2008).
В 2015, 2016 годах лицей вошел в топ-500 лучших школ России, обеспечивающих качественное общее образование. По итогам 2014-2015 года – в   топ-100 лучших организаций с высоким уровнем образования по биолого-географическому профилю.
На сегодняшний день МБОУ «Лицей № 22» является региональной пилотной площадкой по апробации федеральных государственных образовательных стандартов основного общего образования и среднего общего образования в части реализации Компонента «Учебный план с включением индивидуального проекта» и по реализации проекта «Российское движение школьников в Ивановской области».
Команда педагогов лицея стала  победителем Всероссийского конкурса лучших практик в сфере государственно-общественного управления в номинации «Лучшая практика работы учащихся образовательной организации» (2016), призером Первого Всероссийского конкурса организаций, развивающих ученическое самоуправление (2015), лауреатом Всероссийского этапа и победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Путь к успеху» (2016), победителем областного конкурса воспитательных систем образовательных организаций «Воспитать гражданина» (2017). 
В 2016 году по результатам участия во Всероссийском конкурсе, организованном издательством «Эффектико» (г. Москва), лицею присвоено звание «Школа – лаборатория инноваций».
Команда учащихся «Легион 22» стала золотым победителем Общероссийского фестиваля интеллектуальных игр «Звездопад» (2016, 2017). 
С 2005 года команды юношей и девушек лицея являются победителями и призерами легкоатлетической эстафеты на призы газеты «Рабочий край» среди команд общеобразовательных школ города, а также победителем регионального этапа фитнес-фестиваля «Движение –жизнь» (2014, 2015, 2016).
Лицей является одним из лидеров муниципального мониторинга школ, занимает первые места по критерию «Развитие».
Материально- техническое и  финансовое обеспечение
Школа располагает современной материально-технической базой. Все учебные кабинеты оснащены специализированной мебелью, наглядными пособиями, дидактическими средствами. В каждом оборудованы автоматизированные рабочие места учителей. 
Для проведения практических занятий оборудованы мастерские (швейная, металлообработки, деревообработки); кабинеты физики, химии, биологии оснащены лабораторным оборудованием и инвентарем; для занятий физкультурой и спортом оборудованы спортивные залы.
Для внедрения в деятельность информационных технологий, выполнения требований ФГОС общего образования к оснащению образовательного процесса школа обладает достаточно развитым парком современной компьютерной техники. Все компьютеры подключены к сети Интернет.  

В школе имеется лицензированный медицинский кабинет с кабинетом врача и процедурным кабинетом. 
